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Απολογισμός εκδήλωσης «Πρακτική Άσκηση-Δυνατότητες σύνδεσης Πανεπιστημίου, 

Αγοράς Εργασίας και Μεταποίησης στην Περιφέρεια ΑΜΘ». 

Την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024, στο Αμφιθέατρο του Τμήματος Πολιτικών 

Μηχανικών, στην Πανεπιστημιούπολη Κιμμερίων Ξάνθης, πραγματοποιήθηκε -

παρουσία 250 και πλέον παρισταμένων- ανοιχτή, υβριδική, ενημερωτική εκδήλωση με 

θέμα: «Πρακτική Άσκηση-Δυνατότητες σύνδεσης Πανεπιστημίου, Αγοράς Εργασίας 

και Μεταποίησης στην Περιφέρεια ΑΜΘ», με διοργανωτές το Γραφείο Πρακτικής 

Άσκησης του ΔΠΘ σε συνεργασία με το Δίκτυο Συνδέσμων Βιοτεχνιών- Βιομηχανιών της 

ΑΜΘ.  

Η εκδήλωση αποτέλεσε απαρχή της εξωστρέφειας του Ιδρύματος, ως συστατικό 

στοιχείο της κοινωνικής ευθύνης για το μέλλον και την απορροφησιμότητα των νέων 

επιστημόνων του ΔΠΘ και υπό το πρίσμα τούτο στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία.  

Την εκδήλωση άνοιξε ο Πρύτανης του ΔΠΘ, Καθηγητής κος Φώτιος Μάρης, ο 

οποίος προέβαλε την σημαντικότητα της διασύνδεσης του θεσμού της πρακτικής 

άσκησης με την αγορά εργασίας, δίνοντας θετικό πρόσημο στην παρουσία του 

επιχειρηματικού γίγνεσθαι. 

Εν συνεχεία απεύθυναν σύντομο χαιρετισμό:  

-ο Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας και Πρόεδρος του ΕΛΚΕ του ΔΠΘ, 

Καθηγητής κος Γεώργιος Μπρούφας, 

-η  Ιδρυματικά Υπεύθυνη της Πράξης, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΤΕΦΑΑ ΔΠΘ, 

κα Γεωργία Υφαντίδου, 

-ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου ΑΜΘ, κος 

Στέλιος Μωραΐτης, 

-ο Πρόεδρος του Δικτύου Συνδέσμων Βιοτεχνιών Βιομηχανιών ΑΜΘ, κος 

Χρήστος Γιορδαμλής, 

-η Προϊσταμένη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος 

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών, κα Αντωνία Μανιατάκου, 



 

 

-ο Προϊστάμενος της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Προγράμματος 

«Ανατολική Μακεδονία, Θράκη», κος Παναγιώτης Κουδουμάκης και  

-ο Υπεύθυνος Έργου ΠΣ ΑΤΛΑΣ, κος Σπύρος Παπαδόπουλος. 

Μετά το πέρας των χαιρετισμών ακολούθησε η ανάδειξη δεξιοτήτων των 

φοιτητών/ριών εκ των Επιστημονικά Υπεύθυνων Καθηγητών/ριών των εκάστοτε 

Τμημάτων του ΔΠΘ, τονίζοντας την ακαδημαϊκή πτυχή της εκδήλωσης. 

Ακολούθως, οι εκπρόσωποι των εταιριών που συμμετείχαν στην εκδήλωση 

προέβαλαν κατά τρόπο τελέσφορο τις εταιρίες τους και τους τομείς-στόχους, στους 

οποίους δύνανται να υποδεχθούν πρακτικά ασκούμενους, κεντρίζοντας το ενδιαφέρον 

όλων. 

Οι συμμετέχουσες εταιρίες ήταν: η εταιρία ΠΡΙΣΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΒΕΕ, η 

εταιρία ΙΝΤΕΡΠΛΑΣΤ ΑΕ, η εταιρία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΑΒΕΕ, η εταιρία ΜΥΛΟΙ ΘΡΑΚΗΣ 

ΑΕ, η εταιρία ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ ΑΒΕΕ, η εταιρία ΣΜΥΡΔΕΞ ΑΕ, η εταιρία ΙΝΤΕΡΜΕΚ ΑΒΕΕ, η 

εταιρία ΧΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΑΒΕΕ, η εταιρία ADAPA GREECE ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΑΒΕΕ, η 

εταιρία ΤΕΧΝΗ ΠΑΝΤΕΛΟΣ ΑΕ, η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΕ και η εταιρία ANCO MARITIME 

ACTIVITIES LTD. 

Εντέλει, η εκδήλωση επισφραγίστηκε με το practice affair -για την σύζευξη 

μεταξύ ωφελούμενων και επιχειρήσεων- στο φουαγιέ του αμφιθεάτρου. Oι 

φοιτητές/ριες των Τμημάτων του ΔΠΘ είχαν την ευκαιρία να συνδιαλλαγούν με τους 

εκπροσώπους των επιχειρήσεων και να επικοινωνήσουν την πιθανότητα πρακτικής 

άσκησης και περαιτέρω συνεργασίας τους.  

Συνοψίζοντας, η πρακτική άσκηση των φοιτητών/ριών αποτελεί εφαλτήριο 

προσωπικής και επαγγελματικής ανέλιξης, όπως και μύησης τους στο πνεύμα της 

αγοράς εργασίας. Μέσω της εκδήλωσης αναδείχθηκαν τα πολλαπλά οφέλη για όλα τα 

εμπλεκόμενα μέρη και για τον λόγο αυτό αποσκοπούμε –πλέον- στην εδραίωση και 

προώθηση και άλλων παρεμφερών δράσεων.  

Η Ιδρυματικά Υπεύθυνη Πρακτικής Άσκησης ΔΠΘ 

 

Γεωργία Υφαντίδου 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια ΔΠΘ 

Έπεται σχετικό φωτογραφικό υλικό 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


